

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завкома, заводеуправления Выксунского завода

№ 101 (441)

Среда 26 мая 1937 года

Цена 5 коп.

Соревнование им. XX годовщины Октября

БЕЗ ПОМОЩИ ПРОФСОЮЗА

Цехпрогресс должен быть на главе социалистического горемечания, организатором соревнований... профоргом строеподприятия цеха т. **Ладыгин** член очень «занятый», и он просто «не находит» времени, чтобы уделять этому делу свое внимание.

Тогда Ладыгин разу не собрал рабочих мартеновского цеха № 1, не разъяснил из той огромной роли, которую должно сыграть социалистическое соревнование имени 20-ти летия Октябрьской революции, выдвинувтое по инициативе швейцеров. Он ограничился только тем, что дает рабочим бумаги для заключения соцдоговоров (на майские).

Из бесед со стахановцами выяснилось, что они хотят включиться в социалистическое соревнование, бери на себя ряд конкретных обязательств. Например, стальвар тов. Панин включаясь в предкотельную социалистическое соревнование, берет на себя обязательство давать через каждые 7 дней 40 тонн плавку, добиваясь смены стали с квадратного метра подачи от 6 до 7 тонн.

Стальвары цеха должны последовать примеру тов. Панина.

М. Герасимов.

Стальвар Кривов

Лучших показателей по смене стали с квадратного метра подача плавки в новомартеновском цехе, добились стальвар тов. Кривов 6,7 тонны. Стальвары Дорофеев и Клюшин 5,6 тонны.

РАБОТА

МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА

за 24 мая

МАРТИН № 1 . . .	65 пр.
МАРТИН № 2 . . .	107,2 пр.
МЕДБОРСТРИМ . . .	120 пр.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ отряд	

КРОВЕЛЬНЫЙ . . .	120,4 пр.
ТРУБНЫЙ № 1 . . .	63,4 пр.
ТРУБНЫЙ № 2 . . .	56,7 пр.

СТАХАНОВСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Соревнованием имени 20 годовщины Октября охвачиваются новые десятки и сотни металлургов, желавших Великому пролетарскому празднику организовать стахановскую встречу.

24 мая новомартеновцы выпилили план на 107 пр., лучшим показателем добились смена Радищева отливавшая сталь 218 тонн, смена Коханова 211 тонн при плавке 167 тонн.

Инициатор соревнований — смена **Швыдлов**, в мел-

косортном цехе прокатала 54 тонны проката. Смена **Заминкин** 52 тонны при плавке по 43 тонны на смену.

Прекрасных успехов добились стахановцы смен мастеров **Матвеева**, **Москесова** — кровельный цех, смена вместо смешного плана 9,5 тонн прокатили по 17 тонн.

Стахановцы металлурги, включаясь в соревнование имени 20-ти годовщины Великой социалистической революции!

Почему вилопропагантии работают плохо

На производственном созвещании в вилопропагантии обсуждалась вопрос о работе цеха. Зам. начальника цеха т. Мазурик, доложила, что мы вилопропагантии, не только выполнили программу, но и стали работать хуже. За последние время растет количество 2-х сортов отработанных вил, имеется большая поломка топлива, а это приводит к работе хуже. За последние время растет количество 2-х сортов отработанных вил, имеется большая поломка топлива, а это приводит к работе хуже.

Почему плохо работает цех?

Я считаю три причины: первая — заиньство, самосукошность руководителей, которая отгремела в 1936 году (хотя в 1936 году мы имели десятки тысяч смен), на болтали о своих обязательствах на 1937 год, считали насенно законченными, думали, что победа приходит сама, забывали, что победа организуется и все дело пустяком по вполне самостоятельности. После этого не случайно росла неползкая в цехе, нехватка необходимых материалов, инструмента.

Вторая причина: забвение руководством цеха такого сильного оружия в борьбе как самокритика, не любят критики в цехе, не считают с сигналами и предложениями рабочими. Это же результат заиньства, результат самосукошности, кстати, которая приводит руководство к группистам и к окрикинанию.

Соревнование имени 20 годовщины Октября в цехе не организовано, и

здесь забыли о политической работе, о решении февральского Пленума ЦК партии, кстати, о чем нам не напомнили парткомом, о чем четко сказано в рецензии заводского собрания. Не благополучно лежит производственная дисциплина. Решение ЦК и Сомиркома по Донбассу во многом касается наше цеха, но это решение не одобрене до сознания каждого рабочего.

Цех работает плохо, нужен в цехе улучшение политической работы, поднять дисциплину, шире развернуть критику самокритики в цехе, и цех пойдет вперед.

Стахановец
Большаков

НАШИ СТАХАНОВЦЫ



НА СНИМКЕ: образец труб стальников труда томичей духом.



На СНИМКЕ: группа воспитанников детского внешкольного комбината вилопропагантии. Члены хорового кружка премированного на областном спектакле детского сценического искусства. В центре: руководитель хора тов. Кондор, проф. замков тов. Купинер и директор внешкольного комбината тов. НИКУЛЬЦЕВ.

Комсомол не должен забывать о бдительности

Белецкий исключен из комсомола

Комсомольское собрание или к секретарю первичной организации нового марта было назначено в 4 часа 30 минут. 28 комсомольцев должно было присутствовать на собрании — присутствовало 26 и двое из них опозорили более четверти из полчаса.

Первым вопросом повестки дня собрания обсуждалась рекомендация т. Чичеву для вступления в кандидаты ВКП(б). Это первый комсомолец, которого первичная организация рекомендует за последние годы.

Товарищ Чичев — хороший машинист, систематически превышающий производственные нормы. После того как он рассказал свою биографию, комсомольцы стали задавать ему вопросы из истории партии, о выполнении им норм, на все вопросы он давал четкие ответы.

Решение первичной организации было: «Присутствующий комитетом комсомола дать товарищу Чичеву рекомендацию для вступления в кандидаты ВКП(б).»

Вторым вопросом было обсуждение антикомсомольского поступка Белецкого. Белецкий скрыл от комсомола что его отец, Белецкий, взят органами НКВД за предательство родины. Отец Белецкого оказался шпиономпольской контрразведки и «комсомолен» Белецким вместо того, чтобы притянуть в комитет, чтобы притянуть в комитет,

Тов. Самсонов нарушает закон

На кирничном заводе Фирсицкие забыли о постановлении правительства, о недопустимости каких бы то ни было субботников Тов. Самсоновом С. С. видимо считает, что на руководителей, находящихся в лесу эти законы, не распространяются.

В апреле на заводе проводились субботники. Кто дал право тов. Самсонову нарушать советские законы?

Рабочий.

94 сорта стали

Мартеновский цех—Московской завод «Серг и мозг»—одна из выдающихся слотов листогорячекатаной стали марки 30—ХМЛ. Esta стала для проекта высококачественного листа. Сейчас цех отливает 55 различных марок металла. В цехе имеются редкости 94 сорта стали.

Старший завода—мастер мартеновского цеха Т. Арапов заявляет, что при туже—железе завода—парах—стали только 4 сорта.

Газета «Мартеновка».

Норма выполнена на 350 проц.

Прекрасных листогорячекатаных сортов, смени мастеров Лисакова—запас, «Красный Октябрь». 19 мая прошли 30, 45 тонн алюминия. Норма выполнена на 350 проц.

Газета «Красный Октябрь».

Высокие с'емы стали

Сталевара Магнитского завода в ознаменование работы областной партийно-фабрической биржеси высокие с'емы стали с квадратного метра заработаны под пичи

сталью, сплавами и сплавами. Было обработано с'ема 19,6 тонн сталью. Копии сварки сплавы вороты 5,5, 10, 15 тонн Товарищеские Осанкин, Докторин и Докторин добавили с'ема по 9,9 тонн промышленной мощности 8,75 тонн.

Газета «Кировец».

Благодарность

Я ехала из Мурманска с мужем и 8-ми летним ребенком. На станции Богоявльск муж неожиданно скрылся, оставил нас на вокзале и пропал. Судьбы. Без помощи денег я вынуждена была оставаться в Выксе.

Выкса благодарила заводской комитет за оказанную мне помощь.

Сейчас я работаю в концерновом цехе.

Ложнина А. И.

ЗАВОДСКОЕ ПАРТСОБРАНИЕ

Директор неправильно ориентирует организацию

(Из выступления тов. Петрова паросиловой цех)

Мне кажется, что т. Петров неправильно ориентирует партоганизацию своим докладом о вредительстве в мерах борьбы с вредительством. В своем докладе он как-то затушевывает дело с вредительством, а это не мобилизует организацию.

Вредители благодаря бесконтрольности в работе над ними изрядно поработали против нашей родины. Я хочу рассказать о действиях руководителя ОКС (Финике, Неймарке), которые порочат нести строительство, но они же обозначиваются на заводе.

Всем было ясно, что кислородная станция завода нужна, как воздух, но Неймарк умышленно затягивает сроки, а потом, не вспах, а вредительства.

Вероятно у Финика дело в том, что он не может

выстроить и с строительством электростанции — там так же нарушены чертежи и когда от этого сказали Финику, последний заявил: «Это дело до вкуса». Я считаю не вкуса, а вредительства.

Вероятно у Финика дело в том, что он не может выстроить и с строительством электростанции — там так же нарушены чертежи и когда от этого сказали Финику, последний заявил: «Это дело до вкуса». Я считаю не вкуса, а вредительства.

Большой недостаток в паросиловом хозяйстве (начальник Жилинского) не любить коммунистов. Обычно из этого знают Полов, но вероятно считают нормальным.

Кадры аппарата ОКС нужно пересмотреть

(Из выступления тов. Омельченко ОКС)

Тов. Попов свой доклад построил неправильно. Он не рассказал о фактах вредительства на заводе.

По проекту строительство седьмой электростанции должно быть на свайном основании. Главный инженер ОКС т. Финик росчерком пера вычеркнул свайные основания. Когда только начали рвать котлован, показалась вода, но мы своевременно сказали об этом начальнику ОКС т. Буринствурову. Наша сигнализация не привлекла внимание, в результате сейсмическая станция стоит нетвердо и в стенах появляются трещины, и не знаю, что будет сней, когда будем ставить там оборудование.

Коммунисты из парторга попросили одному т. Финику. Я считаю, что тут директор завода совершил не серьезно подеша к этому вопросу.

«Хности», которые были привезены на завод, есть у нас в ОКСе. К нам в ОКС Беленским приглашенный т. Лазарев, прокурором, люди совершили разрывали работу, я считаю кадрами в ОКСе необходимо заняться.

Кадры из парторга участвуют на курсах мастеров сектора, но еще ни однажды не выдвинулись. Я считаю, что тут явный зажим кадров.

Коммунисты из парторга

Организовать своевременную доставку стрипс

Занемением времени и потому, что много нового в принятии я не мог выступить на заводском партийном собрании, поэтому я хочу рассказать о наших недостатках через газету «Металлург».

Партийное собрание на ясно показывает, что факты вредительства есть в каждом цехе нашего завода.

Наш цех из-за отсутствия топлива простая двое суток. Приезжал нам нефти 300-500 тонн. Начальника цеха Беликов дал распоряжение расширивать печи.

Нам этого топлива хватило на одну смену, только для расширения, а утром печи приплюснулись снова гасить по тому, что нефти больше было.

Я взял обязательство временно 400 штук топки привезти 600 штук, и эти обязательства могу выполнять, но мою работу тормозят. Раньше мы стояли потому, что не было стрипса, а сейчас стрипс есть и мы все имеем простор.

Почему это получается? Потому что администрация цеха не организовала нормальную доставку стрипсов к печам и нас, всю бригаду, часто отывают из основной работы по подвозу стрипса, мы часто ставим на печь. Такие остановки отнимают у нас на каждую смену минимум 2 часа.

С кадрами у нас дело тоже неблагополучно. У нас работает бригада из трех Железных, технически совершенно неграмотны. Когда первая работает плохо он не может ее исправить. Кроме этого у тов. Железова энтузиазм анти советские настроения.

Когда была введена новая норма, я ее стал перевыполнять на 150 проц., она занимает нам: «Куда вы хотите, вам опять норму дадут?» На это никто не обращает внимания.

Нас более 15 человек учатся на курсах мастеров сектора, но еще ни однажды не выдвинулись. Я считаю, что тут явный зажим кадров.

Иванов

агазинов, строек, женщины лежали избирательные права. В других странах, например, в Болгарии к выборам не допускаются бедняки, в Дании не имеют голоса все лица, получающие доходы от производственных предприятий.

Настоящее всесоюзное право голосования существует только в СССР. Но новый Конституционный суд будет и разрешит ли это? За эти вопросы предстоит отвечать в выборах. В Англии властям придется искать для голосования право места жительства, другой по месту нахождения избирателя. В Греции для голосования предстоит привезти избирателя в избирательный участок, а ведь грузин это не исключено.

У нас в СССР, не граждане СССР, но и граждане иностранных государств, не имеющие гражданских прав.

Станислава Константиначчука всегда называли «голосом рабочих». Ему предлагают принять выборы в советы рабочих представителей. Но новый Конституционный суд, конечно же, не имеет права отказать в избирательных правах, если избиратель имеет право голоса в соответствии с законом.

12 москвичей жили безвозмездно на одном месте, а в Венгрии—24 месяца и обязательно иметь право голоса на основе общего права избирательной привилегии.

Раньше у нас не было такого

После наших выступлений

«Почему отменили премиальную систему»

«Металлург» № 87

Премиальная система для рабочих паросилового цеха за звонко-трубу не отменена и под упразднение работой; из сентябрь 1898 г. по январь 4613 г., январь 1997 г., январь 2240 г. и февраль 984 г.

Премии с сентября—декабря месяцы выплачены за фактическую экономию топлива против установленной нормы, а неслучайную, получившуюся от опозданий на рабочий.

Поправки на взаимость не могла иметь место вследствие того, что экономия топлива за месяц прошлого испытано по причине технического порядка, не зависящий от рабочих.

Технический директор завода — Тюбасов.

Чиновническое отношение и инициатива швейцарцев

«Металлург» № 92

Завод сообщает, что в ряде цехов завода обращения стахановцев смыты Швейцаров с организацией соревнованием имени ХХ годовщины октября не обсуждаются, и этот прием мало кому из рабочих был известен.

В настоящее время в цехах заводов или широкое обсуждение обращений стахановцев среди рабочих бригад.

Инструктор завода — Бедин.

„Антиобщественный поступок“ сталевара Штейнгард

«Металлург» № 98

Сталевар Штейнгард, не откладывая фактов решения к отдельным рабочим, считает, что его неправильно обвиняли в том, что он привез из Германии на завод по предложению Ильфа.

На самом деле Штейнгард пришел на завод по просьбе престарелого, не предложив и прослав, поставить его в Выксуский завод Тибабьев, с которым он встретился в trustee «Губречсталь».

Городские власти считают, что их вина в том, что другие, Рабочие и колхозники знают, что счастливой жизни они добились под руководством большевистской партии. Сталевары же считают, что беззащитно борются за укрепление социалистической родины, что борются с врагами, «которые из-за политики правительства разоряют и грабят».

Народные массы знают, что их вина в том, что другие, Рабочие и колхозники знают, что счастливой жизни они добились под руководством большевистской партии. Сталевары же считают, что беззащитно борются за укрепление социалистической родины, что борются с врагами, «которые из-за политики правительства разоряют и грабят».

В. Коноплевич.

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ

Уполном. № 109 Тип. В.Р.